
77%
believe ‘UTS provides a  
supportive environment for 
students to call out and/or report 
instances of sexual harassment’, 
up 4% from the year before.  
(2022 UTS Student Satisfaction Survey)

CO-DESIGNING  
A SWEET APPROACH  
TO CONSENT EDUCATION

of UTS students know where  
to seek support or assistance  
for sexual harassment vs  
the national average of 47%.  
(2021 National Student Safety Survey)

64%

our event activations each year, 
engaging in a two-way dialogue 
about sexual consent, bystander 
intervention and support.

7000+
ATTEND

WINNER 
 of the 2020 Good Design Award  

Best in Class (Social Impact)

110,000+
By July 2023, more  
than 100,000 staff and 
students completed  
our Consent Matters  
training.

7,500
scoops of ice-cream served 
with flavours branded with 

consent-related puns.

UTS students reported lower 
than the national average for 
experiencing sexual harassment  
in the last 12 months.  
(2021 National Student Safety Survey)

7.2% vs 8.1%

rna.uts.edu.au

@uts.rna

2023 AFR Higher  
Education Award  
(Community Engagement)

FINALIST

http://rna.uts.edu.au
https://www.instagram.com/uts.rna/

